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Χορήγηση	1	Μορίου	Επαγγελματικής	Επιμόρφωσης	Οδοντιάτρων 
ΔΩΡΕΑΝ	ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ	ΜΕΣΩ	ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ	

MΕ	ΤΗΝ	ΕΥΓΕΝΙΚΗ	ΧΟΡΗΓΙΑ	ΤΗΣ	Glaxosmithkline	
(Απαραίτητη	προϋπόθεση	για	την	παρακολούθηση	είναι	η	εκ	των	προτέρων	απόκτηση	ΚΩΔΙΚΏΝ.	Για	νέο	κωδικό	συνδεθείτε	στην	

διευθυνση	http://services.korimvos.gr		κι	ακολουθήστε	οδηγίες).	
	 			 	

 

    Τζέρμπος	Φώτιος,	Γναθοχειρουργός,	Αναπληρωτής	Καθηγητής	ΕΚΠΑ	
				« Διαχείριση	καρδιολογικού	ασθενή.	»		
	 	

Ο	 Τζέρμπος	 Φώτιος	 είναι	 Αναπληρωτής	 Καθηγητής	 στην	
Κλινική		 της		 Στοματικής	 	και	 	Γναθοπροσωπικής	 	Χειρουργικής	 της	 Οδοντιατρικής	
Σχολής		 του		Πανεπιστημίου		Αθηνών.	Απόφοιτος	Οδοντιατρικής	Σχολής	ΑΠΘ	το	1985,	απέκτησε	
την	 ειδικότητα	 του	 Στοματικού	 &	 Γναθοπροσωπικού	 Χειρουργού	 στο	 Πανεπιστήμιο	 TUFTS	
Bοστώνης		 ΗΠΑ	 το	 1990	 και	 Εξειδίκευση	 στο	 Presbyterian	 Hospital	 και	 	Eye	 and	 Ear	
του		 Πανεπιστημίου	 του	 Pittsburgh	 το	 1991.	 Το	 2001	 απέκτησε	 Διδακτορικό	 δίπλωμα	 από	 την	
Oδοντιατρική	Σχολή	του	ΕΚΠΑ	και	το	2010	Πτυχίο		Ιατρικής	Σχολής		ΕΚΠΑ.	Από	το	1981	ως	το	1984	
υπήρξε	 Υπότροφος	 του	 ΙΚΥ,	 ενώ	 από	 το	 1989	 ως	 το	 1990,	 ήταν	 Υπότροφος	 του	 Κοινωφελούς	
Ιδρύματος	 Αλέξανδρος	 Ωνάσης.	 Από	 το	 2001	 ως	 το	 2002	 ήταν	 Eιδικός	 επιστήμονας	 στο	
εργαστηριακό	της	Στοματικής	και	Γναθοπροσωπικής	Χειρουργικής	της	Οδοντιατρικής	Σχολής	του	
Πανεπιστημίου	 Αθηνών.	 Από	 το	 2004	 ως	 το	 2009	 ήταν	 Λέκτορας	 στην	

Κλινική		 Στοματικής		 και		 Γναθοπροσωπικής		 Χειρουργικής		 της	Οδοντιατρικής		 Σχολής		 του		 ΕΚΠΑ	 και	 από	 	 το	 2009	
Επίκουρος	Καθηγητής	στην	ίδια	κλινική.	Από	το	2015	ως	σήμερα	είναι	είναι	Αναπληρωτής	Καθηγητής.	Είναι	τακτικό	μέλος	
πολλών	 Επιστημονικών	 Εταιρειών,	 των:	 Ελληνικής	 Εταιρείας	 Στοματικής	 και	 Γναθοπροσωπικής	 Χειρουργικής,	
Ελληνικής		 Οδοντιατρικής	 Ομοσπονδίας,	 Στοματολογικής	 Εταιρείας	 Ελλάδος,	 Ελληνικής	 Εταιρείας	
Οδοντοστοματολογικής		 Ερεύνης,	 Ελληνικής	 Εταιρείας	 Οστεοενσωμάτωσης,	 Ελληνοαμερικανικής	 Ιατρικής	 Εταιρείας,	
Ελληνικής	 Εταιρείας	 της	 Οδοντικής	 και	 Γναθοπροσωπικής	 Ακτινολογίας,	 European	 Association	 of	 Osseointegration,	
International	 association	 of	 Oral	 and	Maxillofacial	 Surgeons,	 European		 Association	 for	 Cranio-Maxillo-Facial	 Surgery.	 Εχει	
πλούσια	 οργανωτική	 και	 διοικητική	 δραστηριότητα:	 Μέλος	 του	 επιστημονικού	 τμήματος	 του	 Οδοντιατρικού	 συλλόγου	
Πειραιά,	 μέλος	 	οργανωτικής	 επιτροπής	 του	 12ου,	 13ου	 και	 14ου	 	Πανελλήνιων	 Συνεδρίων	 Στοματικής	 και	
Γναθοπροσωπικής	 Χειρουργικής	 (1998-2000,	 Γλυφάδα),	 μέλος	 	οργανωτικής	 επιτροπής	 του	 22ου,	 23ου	 και	 30ου	
Πανελληνίου		 Οδοντιατρικού	 Συνεδρίου,	 Συντονιστής		 1ης		 Εαρινής		 Πειραϊκής		 Συνόδου	 2008,	 μέλος	 του	 Διοικητικού	
Συμβουλίου	–	ταμίας	του	Συλλόγου	Επιστημόνων	Πειραιά	(1994-1996).	Από	το	1999	μέλος	του	Διοικητικού	Συμβουλίου		του	
Οδοντιατρικού	 Συλλόγου	 Πειραιά.	 Από	 το	 2002	 Εκλέκτορας	 –	 αντιπρόσωπος	στην		 Ελληνική		 Οδοντιατρική		 Ομοσπονδία.	
Από	 το	 2007	 Ταμίας		 και	 μέλος	 του		 Συλλόγου	μελών		 ΔΕΠ	 της	Οδοντιατρικής		 Σχολής		 Πανεπιστημίου		 Αθηνών.	 Έχει	
συμμετοχή	 σε	 περισσότερα	 από	 100	 επιστημονικά	 συνέδρια	 και	 σεμινάρια,	 διδάσκει	 προπτυχιακούς,	 μεταπτυχιακούς	
φοιτητές	 και	 ειδικευόμενους	 ιατρούς,	 και	 μεταπτυχιακά	 μαθήματα.	 Έχει	 κάνει	 περισσότερες	 από	 150	 ανακοινώσεις,	
εισηγήσεις,	ομιλίες	σε	επιστημονικά	συνέδρια	και	σεμινάρια.	

Πέμπτη	
14/05/2020	
20:30-21:30 

 


